

В День знаний ученики дадут клятву первоклассника, а байкеры устроят пробег в школьной форме

Наталья КУДРЯШОВА, Инна УЛЬРИХ

«Комсомолка» выяснила, как город отпразднует 2 сентября.

Охапки цветов, хрупкая девочка с колокольчиком на плече у одиннадцатиклассника - в большинстве школ линейки 2 сентября пройдут строго по расписанию и согласно традициям. Но кто сказал, что День знаний - это только официальные мероприятия? Как в Саратове можно будет проводить лето и отпраздновать начало нового учебного года школьникам и их родителям, узнали корреспонденты «Комсомолки».

В ПАРКЕ ВЫСТУПАТ ФОКУСНИКИ И ЖОНГЛЕРЫ

31 августа - пожалуй, самый волнительный и даже грустный день в году. Не верите? У любого школьника спросите. А чтобы саратовские ученики в последний день августа не скучали по уходящему лету, приводите их в сквер Дружбы народов. На один вечер парк в Заводском районе превратится в цирк под открытым небом. Для всех желающих здесь пройдет праздник с участием фокусников и жонглеров «Чудеса без чудес».

Когда и где:

31 августа в 17.00, сквер Дружбы народов, просп. Энтузиастов, 20.

МОТОПРОБЕГ В ШКОЛЬНОЙ ФОРМЕ

«Ударим мотопробегом по безграмотности, скуке и серым осенним будням!» - решили для себя саратовские мотоциклисты и, чтобы отогнать подступающую осеннюю тоску, на первый день сентября запланировали массовый выезд в свет. А заодно суровые байкеры решили вспомнить и школьные годы. Своих «железных коней» участники украсят шарами, а сами обещают одеться в школьную форму. Ну или, как минимум, повязать белые бантики и надеть галстуки.

Когда и где:

стартует мотопробег 1 сентября в 19.00 от первого причала на набережной, затем колонна отправится по центральным улицам города. Остановки в пути: 19.20 - Саратовская консерватория, 19.40 - угол Вольской и проспекта Кирова, 20.00 - памятник Первой учительнице.



ПЕРВОЕ ВЕЛОСЕНТЯБРЯ И ШОУ ЛЕТАЮЩИХ ФОНАРИКОВ

Собственный пробег в День знаний задумали и саратовские велюлюбители. Правда, поедут они в обратную сторону - колонна будет двигаться от Театральной площади через весь центр города на набережную. В конце пути велосипедисты собираются порадовать весь город красочным шоу - в небо запустят сотни горящих небесных фонариков.

Когда и где:

сбор участников пробега, тоже в форме и с бантиками, в 19.45 на Театральной площади. Запуск небесных фонариков на Набережной Космонавтов в 22.00.

ШКОЛЬНИКИ ДАДУТ КЛЯТВУ ПЕРВОКЛАССНИКА

Думаете, «клятва» уж слишком громкое слово для обычной школьной линейки? А вспомните себя в первом классе - казалось, важней события в жизни нет и не будет. Помогать друзьям, уважать учителей, держать в чистоте тетрадки - что еще наобещают школьники, можно будет услышать в сквере «Рубин». С самого утра здесь начнется праздник для первоклашек под названием «То ли еще будет». Школьники пройдут здесь «обряд посвящения», познакомятся со своими учителями и дадут клятву первоклассника.

Когда и где:

сквер «Рубин» (ул. Высокая), 2 сентября в 8.30.

СИТУАЦИЯ

СГЮА помогает Амурской области

Наводнение в Амурской области - это страшная природная катастрофа, которая нанесла колоссальный моральный и материальный урон жителям и инфраструктуре региона. По последним данным, в Амурской области паводок затопил 126 населенных пунктов, более 7,4 тысячи жилых домов с населением 36 339 человек и свыше 508 тысяч гектаров сельскохозяйственных земель.

В эти тяжелые для нашей страны дни профком преподавателей и сотрудников Саратовской государственной юридической академии не остался безучастным и принял незамедлительное коллективное решение об оказании материальной помощи жителям Амурской области, которые оказались в бедственном положении. И 26 августа по инициативе сотрудников и преподавателей СГЮА вузовский профсоюзный комитет перевел на расчетный счет пострадавших от наводнения в Амурской области 150 тысяч рублей.

ЦИФРА ДНЯ

78 тысяч детей успели отдохнуть в оздоровительных лагерях области за лето



Где же еще набираться сил перед новым учебным годом, как не в летнем лагере? Этой возможностью воспользовались школьники со всей области. Еще 11 тысяч ребят провели каникулы на школьных площадках и ходили в походы. Всего же в этом году в регионе работали 1072 оздоровительных учреждения, а 31 загородный лагерь будет работать вплоть до самого 1 сентября.

ЭТО ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

Сбербанк: поддержка и защита пенсионеров - во всем

Вера ШАРАБАНДОВА

Брифинг, посвященный развитию социального партнерства, организации и проведению обучения основам финансовой грамотности пенсионеров, состоялся в Саратовском отделении № 8622 ОАО «Сбербанк России» в минувшую среду, 28 августа.



В мероприятии приняли участие руководство, представители отдела по работе с партнерами, менеджеры по государственному и социальным программам Саратовского отделения Сбербанка, ре-

гионального отделения Союза пенсионеров России, Пенсионного фонда, Комитета социальной поддержки населения, НПУ «Университет пожилого возраста» при Саратовском государственном социально-экономическом университете» и др.

С основными направлениями работы с людьми пенсионного возраста присутствовавшим ознакомил первый заместитель управляюще-

го Саратовским отделением № 8622 ОАО «Сбербанк России» Андрей Марков.

Так, в частности, вот уже достаточно продолжительное время Сбербанк в партнерстве с «Университетом третьего возраста» осуществляет обучение пенсионеров финансовой грамотности, умению работать в Интернете в режиме онлайн (Сбербанк ОнЛ@йн). Для пенсионеров регулярно организуются «Дни финансовой грамотности». Для более эффективной организации процесса обучения Сбербанк помог укомплектовать учебные классы компьютерами.

Для удобства осуществления необходимых операций во всех филиалах, которых на сегодня насчитывается более 447, создана крупнейшая сеть банкоматов и терминалов, работать с которыми пожилым людям помогают специально подготовленные сотрудники банка.

Несомненно, упрощает процедуру любых банковских операций, и в частности получения пенсии, внедрение такого технологичного продукта Сбербанка, как Социальная карта, которая призвана со временем полностью заменить сберкнижки.

В список специальных предложений Сбербанка для пенсионеров входят также Бонусная программа, позволяющая пенсионерам сделать покупки картой более выгодными, в магазинах-партнерах действуют скидки при оплате товаров Социальной картой, специальные предложения по кредитам и депозитам, возможность получать дополнительный доход в размере 3,5% годовых на остаток средств на карте и, конечно, возможность получать пенсию и осуществлять любые банковские операции в удобное для вас время.

Необходимо также добавить, что Социальная кар-

та выдается в выделенном окне филиалов Сбербанка и обслуживается бесплатно. При желании вы можете подключить услугу «Мобильный банк», благодаря которой будете всегда в курсе всех производимых по вашим счетам операций.

И напоминаем: не стоит бояться, что вы не сможете одолеть все банковские и компьютерные премудрости. Было бы желание - в «Университете третьего возраста» вас научат и этому.

ВАЖНО!

Социальная карта Сбербанка не продается, а выдается бесплатно. Она полностью заменяет сберегательную книжку, более удобна и безопасна в использовании и предоставляет пенсионерам больший спектр услуг. С апреля 2013 года Социальной картой можно осуществлять различные платежи и за рубежом.

В ТЕМУ

В Саратовском отделении Сбербанка России сегодня получают пенсию 57,4% пенсионеров области, услугами Сбербанка пользуются более 60% пенсионеров.